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Střední odborné učiliště elektrotechnické, Plzeň, Vejprnická 56  
 

 

Č.j.:  SOUEPL/145/25 

Vyřizuje: M. Weiszová, tel: 377 308 103, e-mail soue@souepl.cz             

V Plzni 4. března 2025 

 

 

Pozvánka na přijímací zkoušku v rámci přijímacího řízení na  

učební obor 26-51-H/01 Elektrikář – dálková forma, zkrácené studium 

 

 

K přijímací zkoušce se dostavte: 

 

Kdy?       Ve čtvrtek 20. března 2025  

 

V kolik hodin?   8.00 hodin  

 

Kam?     Společenský sál školy 

 

S sebou?   Občanský průkaz nebo jiný průkaz totožnosti 

    kalkulačka, propisovací tužka černá nebo modrá 

 

 

Budete skládat školní přijímací zkoušku z matematiky v rozsahu učiva základní 

školy (písemný test na 60 minut, otevřené i uzavřené úlohy: převody jednotek, zlomky, 

rovnice, slovní úloha na výpočet procent atd.). Škola nemá k dispozici k zapůjčení 

kalkulačky. Přísný zákaz používání chytrých hodinek, mobilních telefonů, tabletů apod. 

 

Uchazeči budou přijímání dle výsledků školní přijímací zkoušky z matematiky do kapacity 

oboru. Při shodnosti bodů budou přijati všichni uchazeči se stejným počtem bodů, při 

dosáhnutí kapacity oboru bude rozhodovat počet bodů z otevřených úloh, při shodnosti se 

rozhodne losem. 

 

Pokud se uchazeč nemůže z vážných důvodů dostavit, musí se řádně omluvit do 3 dnů od 

termínu konání zkoušky písemně nebo elektronickou poštou na výše uvedenou adresu. 

Uchazeč pak bude moci vykonat zkoušku v náhradním termínu. 

Náhradní termín: 24. dubna 2025 v 8 hodin. 

 
 

V případě, že se k přijímací zkoušce nedostavíte, nemůžete být ke studiu přijat.  

 

S pozdravem 

 
 

 

Ing. Jaroslav Černý v.r.                         

                                                              ředitel Středního odborného učiliště elektrotechnického,  

                                                                                             Plzeň, Vejprnická 56                                                    

 

 

 

 

 

  


